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Відповідно до п. 50.1 ст. 50 Податкового кодексу України (далі – ПКУ) та п. 2 розд. IV Порядку
заповнення і подання податкової звітності з податку на додану вартість, затвердженого наказом
Міністерства фінансів України від 28.01.2016 № 21, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України
29.01.2016 за №  159/28289, зі змінами (далі – Порядок №  21), якщо у майбутніх податкових
періодах (з урахуванням строків давності, визначених ст. 102 ПКУ) платник податків самостійно
(у тому числі за результатами електронної перевірки) виявляє помилки, що містяться у раніше
поданій ним податковій декларації (крім обмежень, визначених ст. 102 ПКУ), він зобов’язаний
надіслати уточнюючий розрахунок до такої податкової декларації за формою чинного на час
подання уточнюючого розрахунку.
При виправленні помилок у рядках поданої раніше податкової декларації з ПДВ (далі –
декларація), до яких повинні додаватися додатки, до уточнюючого розрахунку податкових
зобов’язань з податку на додану вартість у зв’язку з виправленням самостійно виявлених
помилок (далі – уточнюючий розрахунок) повинні бути додані відповідні додатки, що містять
інформацію щодо уточнених показників (п. 8 розд. VІ Порядку № 21).
Додаток 4 «Розрахунок сум податку на додану вартість, не сплачених суб’єктом господарювання
до бюджету у зв’язку з отриманням податкових пільг, та/або показників, відповідно до яких
підприємства (організації) належать до підприємства (організації) осіб з інвалідністю, та окремих
показників, визначених пунктом 68 підрозділу 10 розділу XX «Перехідні положення» Кодексу
(Д4)» (далі – додаток 4 (Д4)) подають платники податку, які заповнюють рядок 5 декларації,
підприємства (організації) осіб з інвалідністю та платники податків, які одночасно відповідають
критеріям, визначеним п. 68 підрозд. 10 розд. XX «Перехідні положення» ПКУ (п.п. 6 п. 3 розд. V
Порядку № 21).
Отже, виправлення помилок, що були допущені у додатку 4 (Д4) до декларації, проводиться
шляхом подання уточнюючого розрахунку, до якого додається додаток 4 (Д4) з відміткою
«Уточнюючий».
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В уточнюючому розрахунку відображаються:
у графі 4 – відповідні показники декларації звітного (податкового) періоду, додаток 4 (Д4) якої
уточнюється. У разі якщо до декларації за цей звітний (податковий) період раніше вносилися зміни, у
графі 4 відображаються відповідні показники графи 5 останнього уточнюючого розрахунку, який
подавався до декларації звітного (податкового) періоду, додаток 4 (Д4) якої уточнюється;
у графі 5 – відповідні показники з урахуванням виправлення. Якщо помилка не вплинули на числові
показники декларації графа 4 дорівнюватиме графі 5;
у графі 6 – сума помилки (абсолютне значення) з відповідним знаком (+/-). У випадку, якщо значення
графи 5 відповідає значенню графи 4, графа 6 не заповнюється.
Уточнення показників у додатку 4 (Д4) (крім таблиць 3 та 4), здійснюється лише щодо рядків, які
потребують виправлення (рядки без змін не зазначаються), у такому порядку:
у рядку додатка, що уточнюється, – зазначаються показники зі знаком «-» (тобто сторнуються);
в наступному рядку – зазначаються правильні показники.
Уточнення показників у таблицях 3 та 4 додатку 4 (Д4) здійснюється шляхом зазначення правильних
показників.

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
  Мобільний застосунок «Моя податкова»

Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua
iOS https://t1p.de/lgu5a

 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна
податкова платформа: tr.ikc@tax.gov.ua
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